Отчёт
председателя правления ТСЖ «Март»
по итогам работы за 2018г.
Вопрос №9 повестки дня собрания, Утверждение отчета председателя правления ТСЖ «Март»
Уважаемые жители, собственники, члениы ТСЖ «Март» многоквартирного дома по ул. Киевская 28






1. Итоги года.
    В 2018 году в ТСЖ «Март» продолжалась плановая работа по обслуживанию    и     текущему ремонту   общедомового    имущества.
В частности, в связи с новыми техническими требованиями предъявляемыми тепловой инспекцией к оборудованию и эксплуатации общедомовых узлов учёта тепла, были выполнены работы по  поверке узлов учёта и плановая поверка расходомеров.
Проведен большой объем  работ по ремонту подвалов 1-2-3 подъездов, части системы отопления, огрунтованы и покрашены трубы, наведен порядок, вывезен мусор, собран металлолом. Выполнены ремонтные работы на центральной теплотрассе проходящей в подвале под жилыми помещениями. 
Произведена замена освещения внутри подъездов и на улице на светодиодное энергосберегающее, что приводит к экономии расходов на обслуживание системы освещения, это лампы, патроны, выключатели, предохранители и другие расходные материалы.

Заменена система видеонаблюдения, установлены новые качественный видеокамеры, новый видео регистратор, телевизор для просмотра системы видеонаблюдения. Заключен договор на мониторинговое обслуживание системы видеонаблюдения в системе обще городского слежения и получения запрашиваемой информации. 
Произведен частичный текущий ремонт мягкой кровли. Проводилась частичное благоустройство прилегающей территории – обрезка деревьев, ремонт ограждений, покраска ограждений и фасада, завоз земли для газонов, уборка и вывоз снега спецтехникой. 
Произведен косметический ремонт в подъездах. Проведены профилактические работы на электро-кабельном хозяйстве  в подвальной части. Проводились ремонты входных групп подъездов, замена доводчиков.
Проведено обследование, экспертиза с выдачей заключений  лифтового хозяйства на увеличение срока эксплуатации, срок эксплуатации лифтов 1,2,3,4,5 подъездов продлен до  март-август 2020 года. 

Производились ремонтные работы системы канализации, прочистка, промывка, ремонт канализационных колодцев 1,2,3 подъездов.

Финансовое положение ТСЖ «Март» на сегодняшний день устойчивое. Задолженности перед поставщиками коммунальных услуг нет. Вызывает беспокойство возросшая текущая задолженность жителей за коммунальные услуги, на 01 июня 2019 года она составляет 417 071,78  рублей. С должниками проводится профилактическая работа, на злостных  должников переданы документы в суд, на некоторых это не воздействовало ни как, не работают, доходов не имеют, расчитываться не хотят. Судебные приставы воздействия на них не имеют. Другие выплачивают судную задолженность в обьеме судебного приказа а текущие платежи перестают оплачивать. 
Жителям стоит понимать, что качество предоставляемых коммунальных услуг, проведение ремонтных работ, напрямую связано со своевременной оплатой за предъявленные квитанции по оплате за коммунальные услуги.
Так же хочу напомнить жителям, не установившим приборы учета ХВС и ГВС вы на прямую взаимосвязаны с затратами жильцов  на оплату обще-домовых нужд. 
Задолженность собственников по оплате капитального ремонта на 01 июня составляет 245 897,89 рублей. На Спец счете в ТСЖ «Март» в ПАО «Газпромбанк» на 01 июня 5 433 313,36 рубль. 
За период с 2018 года по 01 июня 2019 года на размещении средств на дипозитном счете ПАО «Газпромбанк» мы увеличили объем средств на 282 790,20 рублей.
Вопрос № 10 повестки собрания ,Утверждение сметы доходов и 


расходов МКД ТСЖ «Март» на 2019 год.
Предлагаемая смета доходов и расходов на 2019г. составлена исходя из параметров сметы на 2018г. для исключения увеличения финансовой нагрузки по коммунальным платежам на жителей дома.
                           Содержание общего имущества составляет:                   
 с 01 января 2019 года-          -10,77 руб. с кв.м.                       

 с 01 июля 2019 года -            -13,64 руб. с кв.м.
                          Капитальный ремонт
     - 10,0 руб. с кв.м.
                          Текущий ремонт                                                                                      с 01 января 2019 года             -2,50 руб. с кв.м.

 с 01 июля 2019 года    
     - 4,36 руб. с кв.м.
Остальные расходы начисляются в зависимости от объёма потреблённых услуг и установленных тарифов ресурсо-снабжающими организациями и поставщиками услуг.
 Влиять на них мы можем только путём экономии расхода горячего и холодного водоснабжения и энергосбережения.
В связи с тем, что средства на капитальный ремонт собираются сейчас на отдельном расчётном счёте и запланированы на проведение работ по предстоящей замене лифтов, то планировать ремонтные работы можно только исходя из предполагаемого сбора средств на текущий ремонт. 
В текущем году сумма сбора на:
- текущий ремонт должна составить:
с 01 января 2019 года  2,50 руб.х11326,8 кв.м х6 мес. = 169900,50 руб.
с 01 июля 2019года      4,36 руб.* 11326,8 кв.м*6 мес. = 296308,77 руб.
-капитальный ремонт (замена лифтов):
10,0руб.* 11326,8 кв.м * 12 мес. = 1 359 216,0 руб.
Перечень работ по текущему ремонту будет согласован и утверждён правлением ТСЖ «Март» в зависимости от поступления и необходимости выполнения.
Прошу членов ТСЖ «Март» проголосовать по вопросам повестки дня, так как рассматриваемые вопросы являются основополагающими для деятельности ТСЖ.
Объяснение по разделу 2. Итоговые выводы ревизора.
Перерасход в размере 277 тысяч рублей и  источник его покрытия образовался за счет поступления вытребованных средств от должников за оплату предоставляемых услуг ТСЖ «Март» за период с 2017-2018 года. В связи с этим полученные от должников неоплаченные платежи было решено потратить на не  реализованные в прошедшие годы ремонты и услуги решением Правления ТСЖ «Март».  
Вся информация о проводимом собрании (отчёты, бланки бюллетеней) размещена на сайте ТСЖ «Март».


http://tsgmart.vc.tom.ru
Председатель правления ТСЖ «Март» 

   Корешков А.А.
