УВЕДОМЛЕНИЕ

О проведении очередного общего собрания собственников жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме №33 по ул. Белинского г. Томска.
Общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме проводится по инициативе Правления ТСНЖ «Белинского, 33». 

Форма проведения собрания очно-заочная. Собрание состоится по в подземном гараже жилого дома №33 по ул. Белинского  в  18-00, «16» декабря 2018 года. 
Дата окончания приема решений собственников по вопросам, поставленным на голосовании 21 декабря 2018 года. 
Опросные листы передаются в почтовый ящик ТСЖ «Белинского,33», находящиеся в подъездах по  адресу ул.Белинского, 33. 
Повестка дня общего собрания собственников помещений: 
1. Избрание председателя и секретаря собрания;
2. Избрание счетной комиссии;
3. Выбор членов Правления и ревизионной комиссии ТСНЖ «Белинского, 33»;
4. Утверждение сметы расходов на 2019 год.
Желающим выдвинуть свою кандидатуру в члены Правления ТСНЖ необходимо предоставить письменное заявление с просьбой включить в список кандидатов. Заявления принимаются до 16.12.2018 года, бланки опускать в почтовый ящик ТСЖ в подъездах дома или отправлять сканированные копии на электронный адрес ТСЖ: tsg.belinka33@yandex.ru

06.12.2018
Правление ТСЖ
Уведомление

В связи с отсутствием кворума общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г.Томск, ул. Белинского,33, проводимого в очно-заочной форме 16.12.2018 вопросы, поставленные на голосовании будут приняты путем проведения заочного голосования.

На основании вышеизложенного, просим Вас принять решения по повестке собрания, путем заполнения бюллетеней и направления в адрес ТСЖ «Белинского, 33» до 28.12.2018  (бюллетени сбросить почтовый ящик ТСЖ в подъездах дома).
18.12.2018
Правление ТСЖ
