10б) / 1.    Услуги, оказываемые ТСЖ «Проспект» по обеспечению поставки в многоквартирный дом коммунальных ресурсов
Предоставление коммунальных услуг, а, следовательно, поддержание нормального микроклимата в доме, невозможно без внутридомового инженерного оборудования: системы отопления, электроснабжения, горячего и холодного водоснабжения и водоотведения (канализации), бесперебойное и надежное функционирование которых обеспечивается предоставлением ремонтно-восстановительных услуг.  Система отопления поддерживает в помещениях на заданном уровне температуру воздуха, определяемую условиями теплового комфорта для людей. Система электроснабжения обеспечивает потребности проживающих в помещении людей электрической энергией для бытовых нужд и приготовления пищи. Системы горячего и холодного водоснабжения обеспечивают подачу воды  для хозяйственно-питьевых нужд.  Система водоотведения осуществляет прием, сбор и удаление загрязненных сточных  вод (канализационных стоков) за пределы дома.
Ремонтно-восстановительные услуги являются основой обеспечения надлежащего содержания всех элементов общего имущества в многоквартирном доме и важным фактором обеспечения бесперебойного функционирования системы отопления, горячего и холодного водоснабжения, электроснабжения и водоотведения (канализации), тем самым обеспечивается постоянная готовность инженерных коммуникаций для предоставления коммунальных услуг гражданам. 

При оказании ремонтно-восстановительных услуг обеспечивается подготовка всех элементов общего имущества в многоквартирном доме к сезонной эксплуатации и, в первую очередь, к эксплуатации в зимних условиях системы отопления, отдельно всех тепловых пунктов, системы горячего и холодного водоснабжения, электроснабжения и системы   водоотведения (канализации). Ремонтно-восстановительные услуги оказываются  периодически, в установленные сроки, или после обнаружения дефектов или неисправностей, согласно установленным срокам. Ремонтно-восстановительные услуги выполняются работниками управляющей организации самостоятельно после обнаружения дефекта или по указанию инженера по ОЖФ после осмотра и выдачи соответствующих заданий. Перечень ремонтно-восстановительных  услуг устанавливается на основании нормативно-технических и организационно-распорядительных документов.
В состав ремонтно-восстановительных услуг не входит услуга по опрессовке (гидравлическому испытанию)  системы отопления и горячего водоснабжения, так как данная услуга в каждом многоквартирном доме, в зависимости от особенностей монтажа инженерных систем в доме, их технического состояния, а также в зависимости от предъявляемых требований Ростехнадзора и тепловой инспекцией, с учетом применения  или не применения при опрессовке спецагрегатов, различного расхода воды в каждом доме, необходимого для проведения подготовительных работ при гидропромывке или гидропневмопромывке,  наличия или отсутствия предписаний  инспекции по установке сопел, замене неисправных устройств, восстановлению теплоизоляции и других неотложных работ, в том числе работ по подготовке акта гидравлических испытаний, акта готовности системы горячего водоснабжения к приему воды, акта включения горячей воды, акта готовности системы отопления и акта готовности многоквартирного дома к эксплуатации в зимних условиях, акта включения системы отопления (начала отопительного сезона для каждого дома).

В состав ремонтно-восстановительных услуг включены заявочные услуги, которые выполняет управляющая организация гражданам для устранения дефектов и недостатков, выявленных самими гражданами в элементах общего имущества в многоквартирном доме, и сообщенных ими диспетчеру лично или по телефону. Если дефекты или недостатки выявлены в личном имуществе граждан (не относящимся к общему имуществу дома), и граждане затрудняются выделить общее имущество от личного, то на такие заявки специалисты управляющей организации также выезжают и на месте определяют принадлежность имущества. При оказании данных услуг выполняются следующие заявки:

	Выполнение заявки на устранение недостатка в отоплении помещения.

	Выполнение заявки на устранение недостатка в подаче горячей воды.

	Выполнение заявки на устранение недостатка в подаче холодной воды.

	Выполнение заявки на устранение недостатка в работе системы водоотведения (канализации).

	Выполнение заявки на устранение течи в инженерных системах,  в т. ч. со сменой вентилей (кранов).

	Выполнение заявки на применение сварочных работ на инженерных сетях.

	Выполнение заявки на устранение недостатка в работе системы электроснабжения.

	Выполнение заявки на устранение дефекта в конструктивных элементах здания (на крыше, чердаке, подвале,  подъезде, устранение затопления и др.). 
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