ООО «Управляющая компания «ЖЭП-9» активно работает в сфере ЖКХ г. Томска с 2006 года.

В настоящее время ООО «УК “ЖЭП-9» имеет договорные отношения с 52 домами общей площадью жилых и нежилых помещений 204 139,7 м2, укомплектована штатом профессиональных работников в области управления, бухгалтерского учета, техническим персоналом, обладающим большим опытом работы и глубокими знаниями. 

Управляющая компания оказывает услуги по эксплуатации зданий и инженерных коммуникаций, выполняет работы по капитальному ремонту, обслуживанию, замене и регулировке всего оборудования зданий:

· техническое обслуживание (содержание) зданий и инженерных систем; 

· плановые и внеочередные технические осмотры зданий; 

· подготовка зданий к сезонной эксплуатации; 

· текущий ремонт зданий и инженерного оборудования; 

· аварийно-ремонтные работы на конструкциях и инженерном оборудовании зданий; 

· диспетчерское обслуживание - прием и выполнение заявок собственников, нанимателей и арендаторов по устранению мелких неисправностей и повреждений внутридомового оборудования. 

Компанией производится ремонт внутренней электропроводки и электроосветительной аппаратуры, а также внутридомовых электрических сетей.

Управляющая компания также осуществляет санитарное содержание домовладений и придомовых территорий:

· уборка мест общего пользования; 

· уборка придомовой территории; 

· уход за зелеными насаждениями и благоустройство придомовой территории; 

· вывоз мусора и снега. 

Техническое обслуживание зданий предполагает постоянный мониторинг состояния всех инженерных коммуникаций объекта (тепло-, водо- и электроснабжение, канализация и др.), ведение переговоров с поставщиками и подрядчиками, а также выполнение необходимых уборочных работ.  Кроме того, техническое обслуживание зданий не обходится без взаимодействия с различными административными органами и контролирующими организациями.

Мы гарантируем Вам сжатые сроки выполнения ремонтных работ и обеспечение деятельности с соблюдением всех законодательных норм.

