П. 10 п.п «б» Постановления Правительства РФ от 23.09.2010 № 731
Услуги, связанные с достижением целей управления многоквартирным домом

Услуги, связанные с достижением целей управления многоквартирным домом, которые оказываются ООО «Жилремсервис», являются основой управления многоквартирным домом.
При оказании  услуг выполняются работы: организация надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме: конструкций дома, инженерной инфраструктуры, земельного участка и других элементов общего имущества; организация и ведение бухгалтерского учета в соответствии с едиными методологическими основами бухгалтерского учета и отчетности на территории РФ; планирование финансово - хозяйственной деятельности; организация труда и заработной платы; обеспечение кадрами требуемой квалификации и специальности; организация учебно-методической работы по необходимым видам и формам подготовки и повышению квалификации работников; заключение, перезаключение, расторжение, юридическое оформление договоров, контроль за выполнением договорных обязательств; подготовка материалов для передачи их в  судебные органы; обеспечение всеми необходимыми для деятельности управляющей организации при управлении многоквартирным домом материальными ресурсами; прием, хранение и отпуск товарно-материальных ценностей и контроль за их использованием; обеспечение охраны труда; организация проведения инструктажей, обучения, проверки знаний по охране труда у работников организации; документальное оформление управленческих решений, действий, связей; организация документооборота; упорядочение и хранение документации; контроль своевременного исполнения приказов, поручений и распоряжений; техническое обслуживание работы сотрудников организации; хозяйственное обслуживание помещений в соответствии с правилами производственной санитарии и пожарной безопасности.


В соответствии с заключенными договорами, поставку в многоквартирные дома, обслуживаемые ООО «Жилремсервис», коммунальных ресурсов осуществляют ресурсоснабжающие организации.

Договор энергоснабжения №2300 от 28.11.2007 заключен с ООО «Энергокомфорт.Единая Томская сбытовая компания».

Договор на водоснабжение и водоотведение № 4-5479 от 01.08.2007г. заключен с ООО «Томскводоканал».

Договор на снабжение тепловой энергией с целью оказания потребителям надлежащих услуг  по отоплению и горячему водоснабжению № 1981 от 01.09.2008г заключен с ОАО « ТГК-11».

С целью оказания услуг по содержанию ООО «Жилремсервис» заключены договора со следующими организациями:
- договор на указание услуг по вывозу и захоронению отходов №42-ТБО/с2012 от 01.01.2012 заключен с УМП «Спецавтохозяйство г.Томск»

- договор на аварийное обслуживание от 01.11.2012г  заключен  с ООО «Ресурс».

- договор на обслуживание приборов учета тепловой энергии №304 от 10.01.2012г. заключен с ООО «Центр  сервисного обслуживания». 

ООО «Жилремсервис» от имени собственников заключает договоры с собственниками и арендаторами нежилых помещений на предоставление услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома. 
Денежные средства, поступающие на расчетный счет организации от собственников и арендаторов, учитываются в подовом учете доходов и расходов конкретного многоквартирного дома.


ООО «Жилремсервис» ведет учет собственников помещений в каждом многоквартирном доме.


ООО «Жилремсервис» услуги по охране подъездов, коллективных автостоянок не осуществляет.
