Товарищество собственников жилья «Советская, 69», ИНН: 7017283991, ОГРН: 1117017007722, 

место нахождения: Советская улица, д. 69, г. Томск, 634034

Товарищество собственников жилья «Советская, 69»
Советская ул., д. 69, г. Томск, 634041, тел.8-906-947-30-71, e-mail: skv_70@list.ru
ПРОТОКОЛ

собрания правления 
  
г. Томск                                                                                                      04.09.2012 

На собрании присутствуют члены правления:
- Максимов Дмитрий Геннадиевич,
- Мяснянкин Сергей Николаевич,

- Рязанов Николай Данилович,
- Скобельский Анджей Владимирович, 

- Турлаков Максим Викторович,
- Левченко Виктор Николаевич;
- Матусевич Леонид Робертович;

- Зева Татьяна Романовна.

Повестка собрания:
1. Рассмотрение вопроса благоустройства придомовой территории.

Собрание ведет председатель правления ТСЖ Скобельский А.В., секретарь собрания Зева Т.Р. На собрании присутствует 8 членов правления, кворум имеется.

По вопросам повестки собрания:
Выступил Скобельский А.В.: Благоустройство придомовой территории финансируется за счет средств областного бюджета. В настоящий момент вид разрешенного использования основного земельного участка дома изменен на «для эксплуатации», одновременно проводятся землеустроительные работы по формированию дополнительного земельного участка дома. 
Тем не менее, проектные границы работ по благоустройству территории выходят за границы земельного участка дома – на этой территории располагается земельный участок ОАО «Томлесстрой» (с западной стороны дома), земельный участок муниципалитета (с восточной стороны дома вдоль трамвайных путей), земельный участок РФ (проезд с южной стороны здания в сторону пр. Кирова). В соответствии с договором между ТСЖ и Департаментом архитектуры, строительства и дорожного комплекса Томской области субсидия на благоустройство территории выделяется только на землю, принадлежащую ТСЖ. 
Между ТСЖ, ОАО «Томлесстрой», Департаментом архитектуры, строительства и дорожного комплекса Томской области, Департаментом архитектуры и градостроительства администрации города Томска достигнута договоренность об оплате ОАО «Томлесстрой» стоимости работ по благоустройству земельного участка, принадлежащего обществу (475000рублей).
Работы по вертикальной планировке, укладке дорожных плит, установке бордюров на земельных участках, принадлежащих г. Томску и РФ, уже выполнены, их стоимость составляет 1209651,38 рублей. Стоимость предполагаемых работ по укладке асфальто-бетонного покрытия на этих участках составляет 330000 рублей (600 м.кв.*550рублей). Общим собранием ТСЖ от 15.06.2011 устанавливался размер целевого взноса на завершение строительства из расчета 4687 рублей за 1 м.кв. площади помещений. По факту завершения строительства дома размер взноса равен 2500 рублей за 1 м.кв. площади помещений (с учетом деревянного остекления веранд). Предложено: произвести дополнительный сбор средств из расчета 114,50 рублей за 1 м.кв. площади помещений в счет целевого взноса на завершение строительства дома, включив в квитанции за август 2012 года строку расходов «целевой взнос (благоустройство)», далее произвести возврат субсидии, уложить асфальт на проездах с восточной и южной сторон здания.

Состоялось обсуждение вопроса.

Голосовали:

«ЗА» - 8;

«ПРОТИВ» - 0;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Принято единогласно.
Председатель собрания:                                               Скобельский А.В.
Секретарь собрания                                                      Зева Т.Р.
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