10б).    Услуги, связанные с достижением целей управления многоквартирным домом, которые оказываются ЖСК «Весна-2000» 
Услуги, связанные с достижением целей управления многоквартирным домом (организационно-эксплуатационные), которые оказываются ЖСК «Весна-2000» , являются основой управления многоквартирным домом. Согласно действующему законодательству РФ, Приказу Госстроя РФ от 15.08.2000г. № 182 и других нормативных правовых актов управление многоквартирным домом включает постановку целей, планирование мер по их достижению, осуществление действий по реализации принятых и утвержденных собственниками целей и мер, координацию и стимулирование деятельности исполнителей, направленных на достижение наилучшего результата, а также контроль достижения планируемых результатов и достигнутых целей. При оказании организационно-эксплуатационных услуг выполняются работы: организация надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме: конструкций дома, инженерной инфраструктуры, земельного участка и других элементов общего имущества; организация и ведение бухгалтерского учета в соответствии с едиными методологическими основами бухгалтерского учета и отчетности на территории РФ; планирование финансово - хозяйственной деятельности; организация труда и заработной платы; обеспечение кадрами требуемой квалификации и специальности; организация учебно-методической работы по необходимым видам и формам подготовки и повышению квалификации работников; заключение, перезаключение, расторжение, юридическое оформление договоров, контроль за выполнением договорных обязательств; подготовка материалов для передачи их в  судебные органы; обеспечение всеми необходимыми для деятельности управляющей организации при управлении многоквартирным домом материальными ресурсами; прием, хранение и отпуск товарно-материальных ценностей и контроль за их использованием; обеспечение охраны труда; организация проведения инструктажей, обучения, проверки знаний по охране труда у работников организации; документальное оформление управленческих решений, действий, связей; организация документооборота; упорядочение и хранение документации; контроль своевременного исполнения приказов, поручений и распоряжений; техническое обслуживание работы сотрудников организации; хозяйственное обслуживание помещений в соответствии с правилами производственной санитарии и пожарной безопасности.
При оказании организационно-эксплуатационных услуг управляющая организация выполняет договорные функции и работы в составе:
	Организационная работа администрации
	Организация и контроль выполнения работ всех подразделений предприятия, взаимодействие с контролирующими органами и органами местного самоуправления, еженедельный прием граждан по вопросам обслуживания многоквартирного дома, принятие мер оперативного реагирования на выявленные недостатки в управлении домом, в оказании услуг и выполнении работ по содержанию и ремонту общего имущества в доме.

	Финансово-бухгалтерская работа
	Прием и оплата денежных средств через банковские счета, выписка и прием бухгалтерских и финансовых документов поставщиков услуг и работ, составление налоговой и статистической отчетности и др.

	Юридическая работа
	Заключение договоров с поставщиками услуг и работ, с подрядчиками, собственниками нежилых помещений и пользователями общим имуществом собственников, подготовка документов для судебных исков на должников по оплате жилищных услуг и др.

	Планово-экономическая работа
	Составление предложений в перечень планируемых услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, расчет смет, калькуляция, формирование размеров платы;  расчет остатков денежных средств на счетах многоквартирных домов, составление статистической отчетности, ведение баз данных и др.

	Работа с населением, органами власти и др.
	Консультация населения по вопросам управления многоквартирным домом, заключение  договоров управления с собственниками помещений, ведение переписки с жителями, подготовка ответов на запросы граждан, органов государственной власти и местного самоуправления и др.

	Административно-хозяйственная работа
	Административно-хозяйственное обеспечение работ по  управлению многоквартирным домом, санитарно-гигиенического обслуживание помещений, содержание секретариата и выполнение работ по управлению персоналом
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