Выписка из
протокола № 8 

общего отчетно – перевыборного собрания 

собственников жилья многоквартирного дома

 по адресу: г. Томск, ул. Щорса, 11

г. Томск                                                                                                                    05.02.2012 г.

Вопрос 2: Отчет правления ТСЖ о финансово – хозяйственной деятельности за 2010-11 гг. и задачи 2012 г.. Докладчик: Осипов Н.О.

В своем выступлении Осипов Н.О. отметил, что, как и в прежние годы, правление ТСЖ в отчетном периоде сосредоточило основные усилия на поддержание в удовлетворительном состоянии жилого фонда ТСЖ и систем жизнеобеспечения дома, на своевременную оплату ЖКУ и различных налоговых отчислений, а также на своевременное представление отчетной документации в соответствии с законодательством РФ.

После окончания отопительного сезона была начата работа по подготовке к  следующему отопительному сезону.

Сюда включаются6 ежегодные промывки системы отопления, ремонт и замена вышедшей из строя запорной арматуры и системы розлива, техническое обслуживание узла учета тепловой энергии.
В 2011 г. в связи с истечением сроков эксплуатации установлен новый узел учета тепловой энергии.

Был сдан экзамен в Госгортехнадзор на безопасную эксплуатацию теплоэнергоустановки.

Ежегодно проводятся проверки контрольно – измерительных приборов, закупка и установка новых взамен вышедших из строя. Проводились ежегодные предварительные и окончательные гидравлические испытания систем тепло и водоснабжения, а затем по результатам этих испытаний, сдача в эксплуатацию систем отопления, водоснабжения и узла учета тепловой энергии инспекторам ТГК – 11.

В 2010 г. по требованию Госгортехнадзора установлен регулятор ГВС, а с целью постоянного обеспечения жильцов горячей водой установлен циркуляционный насос.

В 2011 г. проведен ремонт силами энергосбытовой компании этажных электрощитов с заменой электропроводки на медную и установкой электронных счетчиков класса точности 1.

Кроме того, проводились ежегодные технические освидетельствования лифтового хозяйства  с выдачей разрешения на эксплуатацию.

За отчетный период установлены доводчики на входных дверях подъездов.

 Кроме того, систематически осуществлялся контроль за состоянием жилого дома: очистка крыш подъездов и сушилок от снега и сосулек, очистка от снега придомовой территории и мелкий ремонт своими силами мест общего пользования.

На все вышеперечисленные мероприятия израсходовано:

В 2010 г. – 1663 177 руб.

В 2011 г. – 1 920 007 руб.

Все расходы денежных средств, собранных с собственников помещений подтверждены документально и проверены в ходе ревизионной проверки, проведенной ревизором ТСЖ Чуприковой М.А.

Долгов по ЖКУ и другим выплатам за отчетный период нет.

Председатель собрания                                                  Осипов Н.О.

Секретарь собрания                                                         Розанов О.Ю.

Члены счетной комиссии                                                Максимчук Н.А.

                                                                                            Кириенко Г.М.  
