Отчет  ревизионной комиссии
ТСЖ «Томь - 2000»

г. Томск                                                                                                 08 мая 2014г.
Мной, Каракуловой  Оксаной  Николаевной, была проведена проверка деятельности ТСЖ «Томь - 2000» за период с января 2012 г. по декабрь 2013г. по следующим направлениям:

1.Касса.

2.Банк.

3.Расчеты за ЖКУ (начисление услуг, оплата услуг ЖКУ собственниками ТСЖ, оплата с поставщиками услуг).
4.Начисление заработной платы сотрудникам.

5.Расчеты по налогам.

Для проверки вышеуказанных направлений были представлены следующие документы: кассовые отчеты, банковские выписки, ведомости начисления ЖКУ, договора с ресурсоснабжающими организациями. Как первичные документы, так и оборотно- сальдовые ведомости представлены на бумажных носителях.
В ходе проверки установлено: оформление кассовых документов ведется в соответствии с требованиями « порядка ведения кассовых операций в РФ». Движение наличных денег отражается в кассовой книге на основе соответствующих первичных документов. В приходных и расходных кассовых ордерах указывается основание для их составления. Все выплаты обоснованы.

Вследствие проверки банковских выписок и платежных поручений установлено – оплата поставщикам и подрядчикам осуществляется на основании заключенных с ними договоров. По состоянию на 01.01.2014г. накопилась задолженность за теплоснабжение 

перед «ТГК-11» - 159 492,48 руб.
Нарушений по прохождению и распределению наличных денежных средств в кассе, и безналичных  по расчетному счету не выявлено.

 За наличный расчет приобретались материалы для хозяйственных нужд.

 На соответствующих счетах ведется учет материалов, инвентаря и оборудования.
Первичные документы по кассе, банку  в полном объеме учитываются на соответствующих счетах и архивируются на бумажных носителях  в ТСЖ.
При проверке начислений расчетов по ЖКУ установлено следующее: по видам платежа «содержание жилья» применяется тариф, установленный общим собранием собственников. По отоплению применяется тариф, установленный региональной тарифной Комиссией, согласно выставленным счетам-фактурам.
Ошибок по расчетам за ЖКУ не выявлено.
Члены ревизионной комиссии:                                             О.Н.Каракулова
