	
	
	

	ООО «Мокрушинское»

Мокрушина ул, 14/1,Томск, 634045

Тел: 41-12-78; 41-13-54;

Факс: 42-95-07;

E-mail: mokrushino@mail.ru
	
	

	
	
	

	   Информация в соответствии с п.10 постановления Правительства Российской Федерации от 23.09.2010г №731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами

а)

услуги, оказываемые УО в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, из числа услуг, указанных в Правилах содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006г №491 

СОДЕРЖАНИЕ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА ДОМА

Содержание общего имущества дома включает работы, выполняемые постоянно или с установленной периодичностью с целью сохранности конструктивных элементов здания, общего внутридомового инженерного оборудования, поддержания их в исправном состоянии, обеспечения надлежащего санитарно-гигиенического состояния в том числе: 

● технический надзор за состоянием общего имущества (конструктивных элементов, общих коммуникаций, технических устройств) путем проведения плановых общих и частичных осмотров, технического обследования, приборной диагностики и испытаний;

● выполнение мероприятий по подготовке общего имущества к сезонной эксплуатации с учетом требований нормативно-технических документов, замечаний, предписаний и предложений Государственных инспектирующих органов;

● устранение аварий и неисправностей в общем имуществе жилого дома, восстановление условий жизнеобеспечения и безопасности граждан;

● выполнение работ по санитарной уборке подъездов, чердака, подвала и придомовой территории.

Работы по содержанию 

● По конструктивным элементам здания: консервация и расконсервация вентиляционных продухов, переключение режимов работы водосливов, прочистка приемных воронок и, навеска упавших водосточных труб, закрепление отводов и ухватов, укрепление и утепление входных дверей, навеска на них пружин, подгонка оконных рам, укрепление скобяных изделий, очистка от мусора и снега кровли, внешних и внутренних водостоков, системы отвода вод, скалывание наледи и сосулек.

● По внутридомовому инженерному оборудованию: консервация и расконсервация, промывка и гидравлическое испытание системы центрального отопления и горячего водоснабжения, ликвидация воздушных пробок, регулировка с ликвидацией непрогревов или перетопов с установкой шайб, смена или ревизия элеваторов, очистка грязевиков, смена задвижек и вентилей, набивка в них сальников, установка прокладок, регулировка трехходовых и пробковых кранов, вентилей, задвижек, уплотнение сгонов, установка хомутов и восстановление теплоизоляции, переключение системы горячего водоснабжения на летний (зимний) режим, обнаружение мест порыва трубопроводов и причины засоров канализационной системы, прочистка канализационных стояков и выпусков, уплотнение стыков, подчеканка раструбов, ремонт фановой разводки, ремонт, чистка, смазка контактных соединений электрооборудования входных распределительных устройств, замена плавких вставок, чистка, замена и протяжка оборудования этажных электрических щитов, ревизия светильников, патронов, выключателей, розеток и замена ламп накаливания в местах общего пользования, ревизия стояковых силовых проводов. 

● По придомовой территории: уборка поверхности двора, газона, отмостки, приямков, другой территории, являющейся общим имуществом Собственникиов, вывоз мусора, ликвидация несанкционированных свалок, обрезка кустарников, скос травы, уборка и рыхление снега, по согласованию очистка территории детских и спортивных площадок, смазка трущихся деталей элементов детских площадок, уборка подъездов, протирка вывесок и табличек наименования улиц, подъездов, очищение фасадов и дверей от несанкционированно наклеенных объявлений. 

 РЕМОНТ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА ДОМА

Текущий ремонт включает работы, выполняемые в плановом порядке с целью восстановления исправности или работоспособности общего имущества жилого дома с заменой или восстановлением его составных элементов. 

 Работы по текущему ремонту

● По конструктивным элементам здания: ремонт кладки фундамента, заделка щелей и трещин, ремонт приямков, ликвидация просадок в отмостке, устройство дренажа, ремонт участков цоколя и фасада, заделка межпанельных стыков (швов), устранение повреждений перегородок в местах общего пользования, гидроизоляция и теплоизоляция перекрытия в санузлах мест общего пользования, ремонт кровли отдельными частями, теплозащита чердака, ремонт внутреннего водостока, примыканий ковра кровли к приемным воронкам, смена внешнего водостока, изготовление и установка входных подъездных дверей, оконных блоков, заполнений, остекление, ремонт участков пола, лестниц, поручней, отдельных элементов крыльца, штукатурные, малярные, облицовочные, стекольные, железные, столярные, плотницкие и другие работы в местах общего пользования.

● По внутридомовому инженерному оборудованию: смена отдельных участков трубопроводов на стояках и лежаках, устранение на них порывов, смена элеваторов, задвижек, вентилей, кранов, сборок и грязевиков с применением сварочных работ, ремонт и поверка манометров, врезка термометров, установка и ремонт терморегуляторов, сборок в комплекте и расширительных баков, установка или смена радиаторов в местах общего пользования, смена стояковых и разводящих канализационных трубопроводов, санитарно-технических приборов в местах общего пользования, производство раскопок для устранения аварий на трубопроводах подводящих к дому теплосетей, сетей горячего и холодного водоснабжения, откачка воды и канализационных стоков из подвала, замена элементов во входных распределительных устройствах этажных щитов, замена и ремонт светильников в местах общего пользования и на сетях внешнего освещения, замена электроустановочных изделий, элементов заземления, реле, стояковых проводов.

● По придомовой территории: посадка зеленых насаждений, изготовление, установка и ремонт детских и спортивных площадок, устройств для удобства проживания и санитарно-технического назначения.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Капитальный ремонт производится периодически в соответствии с установленными требованиями. При капитальном ремонте производится комплексное устранение неисправностей всех изношенных элементов здания и оборудования, смена, восстановление или замена их на более долговечные и экономичные, улучшение эксплуатационных показателей жилого дома.                                                                                                                                                                                                                            
Работы по капитальному ремонту
● ремонтно-строительные работы по смене, восстановлению, замене или модернизации элементов здания, перепланировка помещений внутри здания, ремонт кровли и фасада;

● замена системы отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации, электроснабжения;

● работы по утеплению здания и улучшению теплозащитных свойств ограждающих конструкций, устройство наружных тамбуров, установка приборов учета тепловой энергии, расхода холодной и горячей воды на здание, благоустройство территории с асфальтированием.

б)
услуги, связанные с достижением целей управления многоквартирным домом, которые оказываются управляющей организацией, в том числе:
услуги, оказываемые управляющей организацией по обеспечению поставки в многоквартирный дом коммунальных ресурсов;

Исполнитель коммунальных услуг: ООО «Мокрушинское»

Условия договоров исполнителей коммунальных услуг с энергоснабжающими организациями:

 Тепловая энергия и горячая вода – договор снабжения  тепловой энергией с целью оказания потребителям надлежащих услуг по отоплению и горячему водоснабжению №918 от 01.02.2009г.

В соответствии с условиями договора УО передает ЭСО право начисления, печати платежных документов, осуществление сбора платежей за услуги теплоснабжения (отопление, горячее водоснабжение) с Потребителей (нанимателей, собственников жилых помещений многоквартирных домов).

Холодная вода и водоотведение – договор на водоснабжение и водоотведение №3-4091 от 29.06.2009г.

В соответствии с условиями договора УО передает ЭСО право начисления, печати платежных документов, осуществление сбора платежей за услуги водоснабжения и водоотведения с Потребителей (нанимателей, собственников жилых помещений многоквартирных домов).

Электрическая энергия – договор электроснабжения №631 от 01.01.2007г.

В соответствии с условиями договора ЭСО имеет право производить начисление, печать счетов-квитанций и платежных документов, взыскание денежных средств за электроэнергию, потребленную в жилых помещениях с Потребителей (нанимателей, собственников жилых помещений многоквартирных домов)

Газ – многоквартирных домов, оснащенных централизованным газоснабжением нет.
ПЕРЕЧЕНЬ  И  КАЧЕСТВО  КОММУНАЛЬНЫХ  УСЛУГ 

ОТОПЛЕНИЕ И ГОРЯЧАЯ ВОДА

Условия предоставления услуг, изменения размера платы за отопление и горячую воду при предоставлении данных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, определяются согласно приложения N 1 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 307.

ХОЛОДНАЯ ВОДА  И  ВОДООТВЕДЕНИЕ

Условия предоставления услуг, изменения размера платы за холодную воду и водоотведение при предоставлении данных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, определяются согласно приложения N 1 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 307.

ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ

Условия предоставления услуги, изменения размера платы за электроэнергию при предоставлении данной услуги ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, определяются согласно приложения N 1 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 307.

заключение от имени собственников помещений в многоквартирном доме договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме на условиях, определенных решением общего собрания (в том числе договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций);
наименование организации
номер и дата договора
примечания
ОАО «ВымпелКом»
Договор о размещении оборудования №461/ТО от 01.07.2011г
интернет
ООО «Новые телесистемы-ТВ»
Договор о предоставлении доступа к части помещений для размещения оборудования связи №45-07/10 от 01.07.2010г
кабельное телевидение, интернет
ЗАО «Сибирьтелеком»
Договор о предоставлении доступа к части помещений для размещения оборудования связи №07/05/08 от 18.05.2007г
телефон
ОАО «Мобильные ТелеСистемы»
Договор №б/н от 21.05.2008г
Антенна сотовой связи.
Договор действует только в отношении дома №24 по ул. Мокрушина
ЗАО «Мобиком-Новосибирск»

Договор №3200067426 от 12.02.2009г

Антенна сотовой связи.

Договор действует только в отношении дома №7а по пер. Ботанический
иные услуги по управлению многоквартирным домом:

наименование услуги

наименование специализированной организации

номер и дата договора

адреса офисов, контактные телефоны
Вывоз ТБО
УМП «Спецавтохозяйство» г. Томска
№09-ТБО/к2012от 01.01.2012г
пр. Комсомольский, 66, тел. 26-57-86, 26-23-59
Комплексное техническое обслуживание лифтов
ООО «Томская лифтовая компания»

№М-7-002/08

от 01.01.2008г
ул.Гагарина, 7 к.604, тел.51-20-15
ЗАО«Томсклифтремонт»
№180 от 01.11.2005г
ул.К. Ильмера, 8-1, тел.77-66-28
Техническое обслуживание и передача данных с узлов учета тепловой энергии
ООО «Центр сервисного обслуживания»
№285 

от 01.06.2011
ул. Профсоюзная, 28/1
ООО «Инженерные системы плюс»
№24/08
от 01.02.2009г
ул. Новосибирская, 32-81
т. 22-36-24
Сервисное обслуживание домофонов
ООО «Спектр систем безопасности»
№19/1 от 01.10.2007г
пр. Кирова, 27а
т. 22-36-05, 21-36-05
Начисление платы и печать счет-квитанций населению
УМП «ЕРКЦ г. Томска»
№02/11 от 01.11.2005г
ул. Герцена , 52, 
т. 43-20-83
Дератизация 

ООО «Дез-Сервис»

№212/008 от 01.03.2012

Томский район, д. Петрово, ул. Гагарина, 5-16



